

ІНФОРМАЦІЯ
Міністерства енергетики України про стан виконання плану заходів
на IV квартал 2022 р. з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні
на період до 2030 року

Найменування завдання	Найменування заходу	Стан виконання
1. Забезпечення функціонування системи цивільного захисту і безпеки маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану	5) створення системи укриттів у закладах освіти з урахуванням принципів безбар'єрності та доступності для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю	<p>Відповідно до Положення про Міністерство енергетики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 р. № 507 (зі змінами) Міненерго здійснює в межах повноважень, передбачених законом, управління державними підприємствами та організаціями, а також корпоративними правами держави.</p> <p>Наказом Міненерго № 393 від 21.11.2022 року затверджено Переліки державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міністерства енергетики України, господарських товариств щодо яких Міністерство енергетики України здійснює функції з управління корпоративними правами держави, господарських структур, контроль за діяльністю яких здійснює Міністерство енергетики України, та господарських товариств щодо яких Міністерство енергетики України здійснює функції з управління корпоративними правами держави та є органом управління державним майном, відповідно до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.07.2021 № 833-р «Деякі питання управління об'єктами державної власності» (далі – Переліки).</p> <p>Севастопольський національний університет ядерної енергії та промисловості входить до зазначених Переліків, однак розташований на території, де органи влади тимчасово не здійснюють свої повноваження.</p>
	9) створення системи укриттів у надавачів соціальних послуг, в яких	Державні підприємства, установи та організації, що належать до сфери управління Міністерства енергетики України, господарські

	<p>постійно або тимчасово проживають (перебувають) особи, які належать до вразливих груп населення або перебувають у складних життєвих обставинах, з урахуванням принципів безбар'єрності та доступності для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю</p>	<p>товариства щодо яких Міністерство енергетики України здійснює функції з управління корпоративними правами держави, господарських структур, контроль за діяльністю яких здійснює Міністерство енергетики України, та господарських товариств щодо яких Міністерство енергетики України здійснює функції з управління корпоративними правами держави та є органом управління державним майном, відповідно до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.07.2021 № 833-р «Деякі питання управління об'єктами державної власності», перелік яких затверджений наказом Міненерго від 21.11.2022 № 393, не є надавачами соціальних послуг.</p>
<p>23. Забезпечення рівного доступу жінок і чоловіків до закладів освіти всіх рівнів сектору безпеки і оборони та включення гендерної складової до навчального процесу</p>	<p>внесення змін до статутів/положень про військові ліцеї, заклади освіти щодо зняття обмеження на вступ до них жінок, а також осіб з порушеннями функціонування або інвалідністю, що не впливає на виконання відповідних обов'язків</p>	<p>Згідно з вищезазначеними Переліками до сфери управління Міненерго не належать заклади освіти всіх рівнів сектору безпеки і оборони.</p>
<p>38. Забезпечення фізичної доступності для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, будівель органів державної влади, центрів надання адміністративних послуг, центрів надання соціальних, медичних, освітніх послуг</p>	<p>вжиття відповідних заходів для проведення першого етапу щодо підготовки і проведення відповідних будівельних робіт/ремонтних робіт</p>	<p>Доступ до адміністративного будинку Міненерго за адресою: вул. Хрещатик, 30 осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення здійснюється без встановлення пандусів через вхід з боку внутрішнього двору будівлі до ліфта, за допомогою якого можливий доступ на будь-який з 5-ти поверхів будівлі.</p> <p>Доступ до адміністративного будинку Міненерго за адресою: вул. Б. Хмельницького, 4 осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення здійснюється через вхід з боку внутрішнього двору будівлі.</p> <p>Міненерго щороку надає Мінфіну пропозицію щодо передбачення додаткових коштів за бюджетною програмою КПКВК 2401010 «Загальне керівництво та управління в сфері енергетики» на облаштування пандусу для маломобільних груп населення в адміністративному будинку Міненерго за адресою: м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, 4.</p> <p>Так, з метою виконання індикатора вищезазначеного заходу, Міненерго надало пропозицію до Державного бюджету на 2023 рік щодо виділення відповідних коштів у сумі 1 080 000,00 грн, однак зазначена пропозиція Мінфіном не підтримана.</p>

		<p>На сьогодні Міненерго продовжує роботу зі створення умов для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до адміністративних будівель Міністерства. Так, на першому поверсі адміністративної будівлі Міненерго за адресою: м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, 4 облаштовано громадську приймальню Міністерства, що зменшило ряд перешкод для осіб з інвалідністю при поданні відповідних звернень та участі під час проведення особистих прийомів керівництвом Міненерго.</p>
<p>52. Створення умов для поєднання працівниками професійних і сімейних обов'язків</p>	<p>створення умов для облаштування дитячих кімнат в установах та організаціях відповідно до затвердженого положення</p>	<p>Міненерго наразі опрацьовує питання щодо виділення відповідного приміщення у адмінбудівлі Міністерства за адресою: вул. Б. Хмельницького, 4 для облаштування дитячої кімнати. Робота триває.</p>